
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого

бакалавра «Сестринська справа» за спеціальністю І5 Медсестринство
галузі знань І Охорона здоров'я у ТОВ «Фаховий коледж Українського

Червоного Хреста»

Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» підготовки фахового
молодшого бакалавра за спеціальністю І5 Медсестринство галузі знань І Охорона
здоров'я у ТОВ «Фаховий коледж Українського Червоного Хреста» розроблена з
урахуванням сучасних вимог до професійних завдань та вимог, зазначених в
Законі України «Про фахову передвищу освіту» та Стандарту фахової
передвищої освіти спеціальності 223 Медсестринство (наказ МОН України
ЛХе1202 від 08.11.21). Достатньо чітко подана мета, очікувані результати навчання,
перелік освітніх компонентів, послідовність викладання, кількість кредитів
ЄКТС, що визначають вимоги до фахового передвищого рівня освіти здобувачів.

Представлена ОПІЇ передбачає формування в майбутнього фахівця
інтегральних, загально-освітніх і спеціальних (фахових) компетентностей,
передбачає формування здатності здобувача застосовувати набуті знання та
навички для розв'язання поставлених задач у практиці медичної
сестри/медичного брата.

Загальний обсяг освітньої складової освітньо-професійної програми
становить 180 кредитів ЄКТС, розподілених за розділами обов'язкових
навчальних дисциплін, практичною підготовкою, дисциплін вибору здобувачами,
що практично забезпечує поглиблену професійну підготовку медичної
сестри/медичного брата.

Мета ота програмні результати навчання зорієнтовані на потреби
роботодавців, придатність випускників щодо послідуючого працевлаштування,
можливостей подальшого професійного розвитку. Важливе місце в програмі
відведене здійсненню професійної практики в підрозділах закладів охорони
здоров'я.
Враховуючи зазначене вище вважаю, що представлена освітньо-професійна
програма «Сестринська справа» за спеціальністю І5 Медсестринство галузі знань
І Охорона здоров'я відповідає вимогам фахового передвищого рівня освіти та
може бути рекомендована для підготовки здобувачів фахового молодшого
бакалавра.
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